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Από το πρακτικό της  3ης συνεδρίασης της 25ης Μαΐου 2023 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 25η του μηνός Μαΐου του έτους 2023

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  16344/22-05-2023 έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στα παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέματα:

     ΘΕΜΑ1ο “Τροποποίηση της οδού Ερατούς από διπλής κατεύθυνσης σε κάθοδο” 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: (αν και κλήθηκαν νόμιμα)

1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)        1] Πολύζου Δήμητρα

2] Κούνης Λέων- Δημήτριος           2] Σεϊντής Παναγιώτης        

3] Παπαβασιλείου Καλλιόπη

4] Κόκκινος Χαράλαμπος

5] Κουβαρά Έλενα

Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  τα  πρακτικά  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου  Διονύσου  Τσομίδη

Παναγιώτα. 

Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος  στο  Σώμα το  1ο  θέμα  του  Συμβουλίου  ανέφερε  ότι  η  οδός

Ερατούς, που ξεκινά από την οδό Μουσών και εκτείνεται ως το Λόφο Πνυκός, είναι ένας δρόμος



διπλής κατεύθυνσης και από κάποιο σημείο και μετά γίνεται ιδιαίτερα ανηφορικός. Εκατέρωθεν

του δρόμου βρίσκονται οικίες και συχνά από τους περίοικους εκφράζονται παράπονα για όχληση σε

όλη τη διάρκεια της μέρας αλλά και της νύχτας, αφού συχνότατα διέρχονται οχήματα τα οποία

σταματούν υποχρεωτικά στις διασταυρώσεις με τις παραπάνω οδούς Ευτέρπης ή και  Χαριλάου

Τρικούπη  και  μετά  μαρσάρουν  για  να  ξαναξεκινήσουν.  Εκτός  του  κινδύνου  ολίσθησης  των

οχημάτων,  ιδιαίτερα  τους  χειμερινούς  μήνες,  δημιουργείται  αναστάτωση  κι  έντονο  πρόβλημα

ηχορύπανσης. 

Για το λόγο τούτο εισηγούμαι τη μετατροπή της οδού Ερατούς από διπλής κατεύθυνσης σε

μονόδρομο - κάθοδο, ειδικότερα στο τμήμα από τη διασταύρωση της με την οδό Ευτέρπης έως και

τη διασταύρωση της με τη Χαριλάου Τρικούπη. Έτσι θα αποτρέπεται η όχληση των περιοίκων και

ο κίνδυνος ολίσθησης των οχημάτων. Ωστόσο, επειδή η μια μόνο πλευρά της οδού Ερατούς ανήκει

στα διοικητικά όρια της Δ.Κ. Ροδόπολης και η άλλη στην Δ.Κ. Διονύσου είναι προϋπόθεση της

προτεινόμενης  τροποποίησης η σύμφωνη γνώμη και  απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας

Διονύσου. 

Ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  κατά  την  οποία  συμφώνησαν  όλοι  ότι  θα  πρέπει  να

διενεργηθεί μελέτη από το αρμόδιο τμήμα συγκοινωνιών και το Σώμα κατέληξε σε ψηφοφορία

κατά την οποία  

Ομόφωνα εισηγείται 

κατά την εισήγηση του προέδρου, για την τροποποίηση ενός τμήματος της οδού Ερατούς και 

συγκεκριμένα από το σημείο διασταύρωσης της με την οδό Ευτέρπης έως και τη διασταύρωση της 

με την οδό Χαριλάου Τρικούπη, έτσι ώστε να είναι μόνο κάθοδος, για την αποτροπή της 

ηχορύπανσης και της ολίσθησης των οχημάτων που σταματούν στην ανηφόρα. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 7/2023

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1.  ΚΟΥΝΗΣ ΛΕΩΝ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2.  ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

3.  ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ακριβές αντίγραφο   4.  ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Ροδόπολη 26-05-2023Ροδόπολη 26-05-2023

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης

Βασίλειος Χρ. Κλεφτάκης




